YpoK MaTeMaTuku B 6-b
Knacce no teme
« [lecaTnyHble apobu
NPOU3BOJSIbHOIO 3HAaKa»



€BU3 OKad .

3HaHUSA UMEeU OTJINUYHbIe
no reme: «lpobm
necaATUYHbIe»



PaboTa B napax

s 13BecTHO, 4TO 8*125=1000. Bbluncnure:
O 8*12,5=

0 8*('12,5)=

O 0,08*12,5=



OTBEeTHI

= 100
= -100
m 1



LIEJTb YPOKA:

s YMETb NMPUMEHATb NPUEMbI BbINOJTHEHUS
C/IOXKEHUS, BblYMTAHUSA, YMHOXEHUA U
neneHus c AecaTUYHbIMKU Apobsamu
NPOM3BOJIbHOIO 3HAKa;

= 3HaTb, YTO BCe apudMeTnyeckmne
NENCTBUSA C AECATUYHBbIMU APOBSAMU
NPOU3BOJIbHOIO 3HakKa NPOM3BOAATCA TaK
e, KaK AEUCTBUS C LieNIbIMU YMCNaMM,



YMeHus 1 3HaHna Heobxoammble Ha
VYPOKE:

[lpasurna crioKeHus, 8bl4umaHus,
YMHOXeHUS U 0erieHUs uesibiX Yyucer.
[lpasurna crioKeHus, 8blYumaHus,
YMHOXEeHUS U 0erieHUsa 0ecamuYHbIx
dpobed.



ANropuT™M AENCTBUU

s OnNpeaenn 3Hak pe3ynbTaTa AEUCTBUS.

= [lpon3Bean COOTBETCTBYIOLLME AEUCTBUS C
X MOAYNSIMU- NOSTOXKUTENbHBIMU
NeCcaTUYHbIMK ApOob6SMN.,






J[loMallHee 3aaaHune

o MNoBTOpPUTbL NpaBuUna,
npouutaTtb n.4.9,

o pewntb N2 892(B), N2893(B)
nnmuN2894(B)




Pednekcuns

H
s OueHunTe CBOI AeATeNbHOCTb Ha YpOKe:
Y MeH4 nosyynnoce...
S noHan(a)...

MHe NoHpaBUIOCh...
Moé HacTpoeHue...




